

УКРАЇНА НА XV МІЖНАРОДНІЙ ЮВІЛЕЙНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ "КРИМ 2008"

7-15 червня 2008 р. у м. Судаку (Автономна Республіка Крим) відбулася XV Міжнародна ювілейна конференція „Крим 2008” „Бібліотеки та інформаційні ресурси в сучасному світі науки, культури, освіти і бізнесу”. Тема 2008 року: „Бібліотеки, інформація і освітні технології в громадянському суспільстві”.

За час свого існування конференція „Крим” стала одним із найавторитетніших міжнародних бібліотечно-інформаційних форумів та проходить під егідою Міжнародної федерації бібліотечних асоціацій та установ (ІФЛА).

У центрі уваги заходу – стан і перспективи розвитку нових інформаційних технологій у бібліотечній практиці; ключові проблеми сучасного бібліотекознавства; підготовка бібліотечних кадрів; правові аспекти діяльності бібліотек.

У роботі конференції взяли участь близько 2 000 делегатів із 40 країн світу.

Україна представила на цьому форумі кілька різнопланових заходів, серед яких – День українських бібліотек. На ньому перший заступник міністра культури і туризму України В. Андріанов окреслив стратегічні завдання Міністерства щодо розвитку бібліотечної справи, вдосконалення нормативно-правової бази у цій сфері та посилення соціального захисту працівників бібліотек.

Заступник директора департаменту мистецтва і регіональної політики Міністерства культури і туризму (МКТ) України – начальник відділу аналізу та прогнозування діяльності бібліотек Л. Нікіфоренко у своєму виступі зосередила увагу на основних складових успішної діяльності бібліотек країни – ефективності та якості надання послуг користувачам.

Окреме засідання було присвячено діяльності національних бібліотек України, адже саме ці книгозбірні відіграють особливу роль у формуванні єдиного бібліотечно-інформаційного простору, збереженні культурної спадщини нашого народу.

Так, генеральний директор Національної парламентської бібліотеки України Т. Вилегжаніна, розглядаючи пріоритетні функції книгозбірні, представила цей заклад із більш ніж 140-річною історією як сучасний інформаційний, науковий, методичний та культурний центр загальнодержавного значення. А заступник генерального директора О. Баркова акцентувала увагу присутніх на одному із головних напрямів діяльності НПБУ – створенні електронної бібліотеки, аналогів якої в Україні поки що не існує.

У Національній бібліотеці України для дітей широко впроваджується комплексна комп'ютеризація біб-

ліотечних процесів. Зокрема, заступник генерального директора бібліотеки І. Торлін презентував управління процесами циркуляції документів в електронному каталозі.

Програма розвитку Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського також спрямована на запровадження нових інформаційних технологій. Про її реалізацію розповів заступник генерального директора бібліотеки А. Чекмарьов.

Сучасним підходом до збереження, вивчення та використання документних ресурсів присвятила свій виступ директор Національної наукової медичної бібліотеки України Р. Павленко.

Тенденції розвитку українських бібліотек різних видів і форм власності розглядалися на засіданні „Бібліотечна палітра України”. Результати ґрунтовних досліджень „Публічні бібліотеки України в соціокультурному просторі регіону” та „Сільська бібліотека на мапі України”, представлені заступником генерального директора НПБУ З. Савіною, викликали інтерес не лише у вітчизняних бібліотекарів, але й наших колег із країн СНД.

Юридичний орієнтир, який провела учений секретар НПБУ Н. Розколупа, було націлено на те, щоб допомогти працівникам книгозбірень знаходити правильне правове розв'язання проблем, що виникають в їхній роботі.

У рамках проведення конференції відбулося також спеціальне засідання Української бібліотечної асоціації, присвячене ролі цієї громадської організації у вивченні, впровадженні та використанні європейських стратегій розвитку бібліотек. Досвідом міжнародного співробітництва поділилися президент УБА В. Пашкова, її члени І. Шевченко, В. Скнар, Н. Коротун, В. Дригайло, В. Загуменна, Н. Морозова та ін.

Учасникам форуму було представлено й широкомасштабний проект благодійного фонду Мелінди та Білла Гейтсів „Глобальні бібліотеки – Україна”, який знайшов підтримку МКТ України. Проект ставить за мету відкриття публічних центрів доступу до Інтернету по всій території України. Відповіді на численні запитання присутніх щодо його впровадження надали директор проекту К. Гард, від МКТ України – Л. Нікіфоренко, президент УБА В. Пашкова, директор Інституту післядипломної освіти Державної академії керівних кадрів культури і мистецтв І. Шевченко.

Підготувала Н. Розколупа